



В Пудоже молодой человек обвиняется в уклонении от призыва на военную службу

Медвежьегорским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя Пудожского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По версии следствия, обвиняемый, признанный годным к прохождению военной службы, неоднократно уведомлялся о необходимости явки в военный комиссариат по Пудожскому району для отправки сначала на сборный пункт в город Петрозаводск, а затем к месту прохождения службы. Однако призывник при отсутствии законных оснований, не имея уважительных причин для освобождения от воинской службы, в назначенное время в военкомат не являлся, чем уклонялся от призыва на военную службу.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусматривает лишение свободы на срок до 2 лет.

16 Июня 2015

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/937727>